

В сказку новогоднюю снова загляну

И снова в «Глобусе» традиционные Ёлки, и снова время добрых сказок и ожидания чуда, предвкушения величества от встречи с любимыми героями, с Дедом Морозом и Снегурочкой. Пятое время года для нас (время подготовки и проведения новогодних театрализованных представлений для детей) прошло на ура! Мы провели целых четыре детских праздника. Мастерство нашей творческой группы с каждым годом только растёт. А юные актёры — наша особая гордость. Огромное спасибо всем!

Елена Шемякова

Подготовка новогодних утренников началась в «Глобусе» задолго до наступления праздников. И предпраздничная атмосфера царила у нас весь месяц. Написание сценария, подбор музыки, запись детей на Ёлки, закупка и подготовка подарков, создание реквизита и костюмов, украшение зала... А репетиции проходили весь декабрь. Артисты собирались по вечерам после работы и со сценарием в руках разучивали роли, придумывали и отрабатывали мизансцены. А главные создатели праздника — Марина и Лена Мурберг — руководили всем творческим процессом. И как завершающий аккорд — само проведение утренников.



На ёлку дети пришли нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И сразу погрузились в мир неожиданных приключений Буратино и Снегурочки. С восторгом помогали сказочным героям в поисках золотого ключика, которым надо было открыть запертую на замок ёлку. А иначе праздник мог бы просто не состояться, ведь хитрые Лиса Алиса и Кот Базилио продали ключик злому Карабасу Барабасу. И теперь он решал: быть празднику или нет.



Много приключений ждало храбрых и дружных Буратино, пуделя Артемона и Снегурочку, но они преодолели все трудности. А ребята им в этом активно помогали. И загадки чёрного Паука разгадывали, и подсказывали сказочным

героям, кто запер ёлку и где найти ключик. И помогали советами, когда герои заблудились в болоте, где встретились с Черепахой Тортиллой и тремя лягушатами.

И как в настоящей сказке добро восторжествовало, и всё встало на свои места. Появление долгожданного Деда Мороза вызвало радость и восторг. Нарядная ёлочка зажгла свои огоньки.

Дед Мороз плясал, веселился, играл вместе с детьми. Ребята с удовольствием рассказывали ему стихи, пели песни. И даже взрослые выступали, заразившись новогодним настроением. А как здорово было получить подарки из рук самого Дедушки Мороза, которые привезли на волшебных санях наши оленята!

Получился настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. Он оставил много приятных впечатлений и эмоций и у детей, и у родителей. После представления они все с большим удовольствием фотографировались вместе со сказочными персонажами,

благодарили артистов за доставленную радость.



Все участвовавшие в новогоднем представлении были на высоте! Выражаем благодарность и нашим юным артистам, игравшим лягушат и оленят — это Аделина Журба, Ева Мартон, Лена Гаер. Они в этом году стали настоящим украшением праздника!

Вот наши впечатления от ёлок, так сказать, по горячим следам:

Марина Мурберг (Кот Базилио, режиссёр и сценарист):

Мы много лет уже проводим ёлки и стараемся всё время совершенствоваться. Когда мы готовились в этот раз, то вместе с Леной просматривали сценарий 2015 года, тогда у нас уже была сказка «Буратино». Мы прочитали и подумали: «Какой лёгкий сценарий!» Фотографии наши смотрим — так красиво! Костюмы шикарные. Думаем: как же так, при таких шикарных костюмах, такой простой сценарий. И мы решили его усложнить. Добавили музыкальные номера, танцы, всякие интересные моменты.



Смотрим – наши артисты пыхтят. Тяжело! Но все прекрасно справились! В этом году мы привлекли к участию наших деток. Это получилось так красиво! Когда олени пробегали вокруг ёлки с санками у зрителей дух захватывало! Довольные, счастливые, радостные лица! А самое главное для нас то, что дети верят в чудо.

Елена Мурберг (сценарист и музыкальный режиссёр): Двенадцатый раз мы проводим ёлки в «Глобусе». И всегда хочется придумать что-то новое, особенное. С октября уже ищем новые идеи, подбираем песни и музыку. Окончательный сценарий вырисовывается в творческих спорах и дискуссиях. А в этом году мне даже пришлось мастерить декорации. Увлекательное я вам скажу занятие!

Оля Гаер (Снегурочка): Я с удовольствием участвую в ёлках уже второй год. Рада, когда детки улыбаются. Всегда хочется найти для каждого ребёнка какие-то добрые слова, приобщить, пригласить в хоровод. В этом году моя старшая дочечка тоже принимает участие. Надеюсь, что и младшая скоро подтянется.



Евгений Хейн (Дед Мороз): Ну что я могу сказать? Все артисты выкладывают, а лавры мне достаются! Потому что в Новый год Дед Мороз – самый главный персонаж. Детки мне и стихи рассказывают, и подарки от меня ждут. Так приятно оправдать их надежды!



наши коллектив – это что-то! Костюмы невероятные! Наташа Зонненберг просто молодец! Сценарий! Интрига сохраняется до последней минуты. Классно! Но это такой большой труд. Желание не подвести своих товарищей, не перепутать, всё сделать хорошо. Интересно, страшно, но чувствуется, что мы играем на подъёме и с таким азартом! И наше настроение передаётся детям и взрослым. И это позитив на весь год.



Лев Гадас (Пудель Артемон): Мы уже много лет проводим ёлки. За это время я примерил на себя столько ролей! Начиная с Деда Мороза, полицейского, клоуна, водяного... В этом году мне досталась роль пса Артемона. И каждый год я думаю: ну, хватит уже прыгать. Но когда выходишь на сцену и видишь детей, их восхищённые глаза – чувствуешь себя снова молодым, и хочется опять прыгать и скакать.

Аделина Журба (наш Оленёнок и Лягушка): Классно! Танцевать понравилось. И костюмы очень красивые.

Наташа Зонненберг: Я на эту ёлку для восьми персонажей сшила 12 костюмов. Это сложно, много мелких деталей, оборок, но хочется всё сделать хорошо, чтобы артисты в моих костюмах сразу вошли в роль.

Игорь Шемяков (Карабас Барабас): За эти два дня мы вновь окунулись в детство. Как и много лет назад, сказочные герои оживали на сцене. Детская классика учит маленьких зрителей думать, сопротивляться, делать правильный выбор в пользу добра. И мы им по возможности в этом помогаем.



Ира Кулябина: Сегодня я побывала на ёлке в качестве зрителя. Было интересно. Такая энергетика в зале! Вы не представляете! Когда играешь – это одно, а вот когда смотришь всё из зала – совсем по-другому ощущается. Родители, мне кажется, были в восторге не меньше, чем дети. Немножко зная сценарий, очень было интересно наблюдать за импровизациями артистов. Такая большая работа! Молодцы! Если бы завтра было ещё одно представление, я бы хотела снова его посмотреть. Потому что каждый раз это всегда что-то новенькое.

Светлана Бараненко: Я видела, в каком восторге были дети, в ещё большем восторге были мамочки, а ещё в большем восторге бабушки. Я с умилением смотрела на своих внучек, особенно на младшую, которая первый раз была на ёлке. Она спрашивала: Будет Дед Мороз? Будут подарки? И с таким восторгом всё воспринимала! И старшая тоже искренне верила в происходящее на сцене. Мне очень всё понравилось. Очень-非常多的 понравились костюмы. Благодаря Наташе и фантазии каждого. Очень понравился Карабас Барабас. Такой, что когда я сказала своим малышам: пошли фотографироваться, то внучка говорит: Не, не, не, с Карабасом страшно. Отрицательный персонаж просто вжился в роль. Лиса Алиса, у которой была премьера – это вообще без вариантов классно! И кот Базилио шикарный. Как всегда. А мастерство с каждым годом шлифуется и растёт. Это точно. Буратинка молодец! Пёс Артемон – мастерство не пропьёшь. Очень классно. Молодец Тортilla! Почти бенефис – сначала в одной роли, потом в другой. И этот паук такой пластичный! Дед Мороз, Снегурочка – супер! Все молодцы, все постарались. Главное, что каждый год вы организовываете ёлки и столько удовольствия доставляете детям, родителям, и бабушкам, и дедушкам. Красиво так украсили зал, ёлку. Всё очень хорошо! Представление на высоком профессиональном уровне!

А вот несколько отзывов о нашем празднике от гостей:

– Нам очень понравилось и представление, и подарочки. Дочка Катя пришла с ёлки и мультик про золотой ключик захотела посмотреть. Красивые костюмы и удачно подобранные роли! Всё очень понравилось!

Тирбах Елена

– Наших детей очень сложно чем-то удивить... Но сегодня был крутой новогодний праздник (это из слов дочки Софи). Было очень весело, очень подвижно, очень музыкально, очень танцевально. Думало, не только дети, но и родители в восторге. Огромное спасибо Марине и всей команде за такой труд и за прекрасный праздник.

Gonne Цира

Можно сказать, что праздник удался! Настоящее новогоднее волшебство произошло! Дети, да и родители тоже, смогли окунуться в праздничную атмосферу сказки и получить заряд положительных эмоций. И мы, все участники, тоже!

Ирина Константинова(Черепаха Тортilla и Паук)